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Найважливішим показником діяльності кожного підприємства є розмір 
і характер прибутку (збитку) за кожний період його діяльності. Тому 
правильне визначення доходів та своєчасне їх відображення та аналіз 
зумовлює  актуальність даного напряму дослідження. Формування 
оптимального доходу підприємств у розмірах, необхідних для покриття його 
поточних витрат, сплати

податків і отримання прибутку, що дозволяє забезпечити розширене 
відтворення, є необхідною умовою функціонування будь-якого суб’єкта 
господарювання.

Одним з найважливіших показників діяльності підприємства є дохід, 
тому надання повної, правдивої та неупередженої інформації про доходи є 
дуже важливим для прийняття управлінських рішень.

Концептуальна основа МСБО визначає дохід як обліково-аналітичну 
категорію, згідно якої дохід - це валове надходження економічних вигід 
протягом періоду, що виникає в ході звичайної діяльності суб'єкта 
господарювання, коли власний капітал зростає в результаті цього 
надходження, а не в результаті внесків учасників власного капіталу [3].

Для узагальнення iнформацiї про доходи підприємства призначено 
рахунки класу 7 «Доходи i результати дiяльностi».

Рахунок 70 «Доходи вiд реалiзацiї» - має ознаки пасивного рахунка, 
призначений для облiку господарських процесiв [7]. 

Синтетичний і аналітичний облік доходів є єдиним джерелом для 
складання «Звіту про фінансові результати (про сукупний дохід)». Інструкція 
про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку допускає списання 
доходів на рахунок 79 «Фінансові результати» щомісячно або заключними 
записами в кінці звітного року. Протягом року на рахунках класу 7 «Доходи і 
результати діяльності» відображаються і накопичуються доходи, що дає 
можливість складати проміжну звітність про фінансові результати 
(квартальну, піврічну).
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Відповідно до принципу висвітлення у фінансовій звітності повинна 
наводитись інформація про доходи, витрати та фінансові результати, яка 
здатна

впливати на прийняття обґрунтованих управлінських рішень.
Також в обліковій політиці має зазначатися поріг суттєвості. Листом 

Міністерства фінансів України «Щодо суттєвості у бухгалтерському обліку і 
звітності»: суттєвою інформацією визнається інформація, відсутність якої в 
фінансовому звіті і примітках до нього може вплинути на рішення його 
користувачів. Суттєвість - характеристики облікової інформації, які 
визначають

її здатність впливати на рішення користувачів фінансової звітності. 
Поріг суттєвості - абсолютна або відносна величина, яка є кількісною 

ознакою суттєвості облікової інформації. Ознаками суттєвості облікової 
інформації є її кількісні та якісні характеристики, важливі для користувачів 
такої інформації.

Суб’єктами визначення суттєвості облікової інформації є органи, які 
уповноважені на регулювання питань бухгалтерського обліку і фінансової 
звітності, та власник (власники) або уповноважений орган (посадова особа), 
який здійснює керівництво підприємством відповідно до законодавства та 
установчих документів ( далі - керівництво підприємства). Для визначення 
суттєвості окремих видів доходів і витрат орієнтовним порогом 
рекомендується величина, що дорівнює 2% чистого прибутку (збитку) 
підприємства. Для неприбуткових організацій порогом суттєвості окремих 
видів доходів, витрат і відображення переоцінки або зменшення корисності 
об’єктів обліку рекомендується величина, що складає 0,5 відсотка від суми 
надходжень на провадження статутної діяльності. [6].

Важливим завданням обліку доходів є надання правдивої та 
неупередженої інформації для складання фінансової звітності. В Україні існує 
велика кількість нормативно – правових актів, які регулюють облік і звітність 
доходів підприємства, проте проблеми обліку і аналізу операцій з доходами 
залишаються на даний момент достатньо складними і потребують подальшого 
наукового дослідження. Одним із напрямів таких досліджень є удосконалення 
посадових обов’язків бухгалтерів, оскільки їхні функції змінюються постійно 
під впливом багатьох факторів.

Облікові функції бухгалтерів різної спеціалізації можна прописати, 
спираючись на принципи і правила, викладені в Міжнародних стандартах 
бухгалтерського обліку (МСБО), національних Положеннях (стандартах) 
бухгалтерського обліку (П (С) БО) та, в кінцевому підсумку, в обліковій 
політиці підприємства.
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Податковий кодекс України (ПКУ) регулює загальні вимоги до 
складання та подання податкової звітності у вигляді податкових декларацій. 
Ним зазначені принципові положення, які застосовуються у системі 
формування податкової звітності. В свою чергу, податкова звітність 
(декларація) – це документ, який подають платники податків до органів ДПС 
та на підставі якого здійснюють нарахування  та сплата зборів і податків[1]. 

Оглядовий аналіз основних положень Податкового кодексу України 
дозволяє узагальнити суттєві аспекти процесу укладання податкової звітності 
сучасного підприємства, а саме[2; 3]: 

- під час встановлення податку обов’язково визначаються такі 
елементи, як: об’єкт оподаткування, ставка оподаткування, база 
оподаткування, платник податку, строки та порядок сплати податку, порядок 
обчислення податку, строк та порядок подання звітності про обчислення та 
сплату податку, порядок обчислення податку, податковий період (ст. 7 ПКУ
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